



**ABREN CENTRO DE COMPUTO.**— Los miembros del Consejo Central de Elecciones abrieron ayer al mediodía, el Centro de Cómputos donde está la computadora central, para constatar que la máquina estaba a cero, para el inicio del recuento de votos. El local estaba bajo doble llave. Asistieron los vigilantes técnicos en computación, de los partidos contendientes.

## Dice Ciudadana: Urnas Electorales No Llegaron al Estadio

Doña Angelina de Sapriña afirma que al Estadio Nacional "Flor Blanca" no llegaron todas las urnas electorales que había señalado el Consejo Central de Elecciones, lo cual provocó confusión y desorden entre los millares de ciudadanos.

Hombres y mujeres caminaban de un lado a otro buscando las urnas y consultando con los vigilantes de los distintos partidos políticos, pero nadie daba razón de dónde se encontraban los depósitos especiales, mucho menos las papeletas, dice.

La presión del público por votar hizo que los vigi-

lantes se retiraran del lugar y otros recomendaron que buscaran otro sitio de votación.

A las cuatro de la tarde los vigilantes manifestaron que habían recibido una "orden" del Consejo Central de Elecciones en el sentido de que permitieran a las personas emitir el voto aún sin aparecer su nombre en los listados. A los ciudadanos les pedían la Cédula de Identidad Personal y los anotaban al pie de las listas e inmediatamente les entregaban las papeletas.

Refiere que uno de los

—Favor pase a la página 21.

## No es Cierto que A.D. Impugna las Elecciones

No es cierto que hayamos dicho que vamos a impugnar las elecciones; lo que dijimos es que habían muchas anomalías que estaban ocurriendo, más que todo de carácter administrativo y especialmente, denunciábamos el hecho de que en algunos lugares se estaba votando sin registro electoral, como consta este día en EL DIARIO DE HOY, dice el Dr. Ricardo González Camacho, diputado de A.D. por el departamento

de San Salvador.

Lo sucedido estuvo abiertamente en contra de la ley, y nosotros, agregó, estamos estudiando todas las actas en que aparezcan estas anomalías, en las cuales habrá que desechar los votos que se dieron en contra de la ley.

Pero eso no significa que vamos a impugnar toda la votación.

—Es cierto que los votos que se dieron donde no

—Favor pase a la página 13.

## Observadores:

## Otro Ejemplo de Civismo Da el Pueblo Salvadoreño

Varios observadores internacionales opinaron que el pueblo salvadoreño ha dado un nuevo ejemplo de civismo al mundo, aunque también señalaron varios inconvenientes que afrontaron los votantes.

En rápidas entrevistas hechas por EL DIARIO DE HOY, externaron sus puntos de vista.

La señora Herminia Aurelia Ramos Vásquez, de Argentina, dijo que notó que muchos ciudadanos no pudieron emitir su voto, por la gran afluencia de votantes. Ella visitó lugares de votación aquí en la

capital. También se entrevistó con algunos líderes políticos, como la Dra. María Julia Castillo. Visitó partidos políticos. Agregó que desea tener contactos con estudiantes, docentes y saber cómo es atendida aquí la niñez. Tiene interés en platicar con líderes laborales.

Se enteró sobre atentados de parte de la guerrilla para sabotear las elecciones. "Tenemos que evitar por todos los medios, de seguir alentando la violencia. Argentina es un

—Favor pase a la página 39.



**RESPECTAR ELECCIONES.**— Don Felipe Antonio López (derecha) Gobernador Departamental de San Salvador, declara que los partidos políticos deben de respetar la voluntad expresada por el pueblo salvadoreño, al acudir en forma masiva a emitir el voto para elegir a los futuros gobernantes del país. Luis Mendoza, presidente de FENAPES, declara por su parte que ha quedado demostrado una vez más que los salvadoreños buscamos el camino de la democracia.



**EJEMPLO AL MUNDO.**— El pueblo salvadoreño ha dado nuevo ejemplo al mundo, al participar masivamente en las elecciones: Dr. Pedro Padilla Tonos, observador dominicano.

# Presidente Magaña: Pueblo Volcado en Urnas Rechaza el Terrorismo

Yo interpreto la presencia de nuestro pueblo en las urnas como un rechazo a la solución violenta que la subversión ha tratado de buscar en nuestro país, dijo ayer el Presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña, en entrevista con EL DIARIO DE HOY.

El Presidente Magaña se encontraba visiblemente optimista. Dijo que la posición adoptada por el pueblo ha sido otro ejemplo más de la democracia que se vive en El Salvador y que han sido testigos todos los observadores extranjeros que estuvieron presenciando el evento electoral.

—¿Cómo se siente Ud. después de las votaciones de ayer, Dr. Alvaro Magaña?

—Yo me siento extremadamente complacido y orgulloso del pueblo salvadoreño, porque en un espacio de dos años, en condiciones difíciles y adversas, ha confirmado su vocación democrática y por segunda vez, todos los visitantes extranjeros y profesionales de los medios y distinguidas personalidades, van a informar al mundo de la reciedumbre democrática de este pueblo. De manera que, en este aspecto,

me siento más satisfecho.

—¿Cómo ve Ud. las fallas que atribuyen al Consejo Central de Elecciones?

—Bueno, realmente una cantidad de problemas tuvieron que confrontar muchos votantes. Naturalmente creo que hubo problemas que se relacionaban con la pérdida de energía eléctrica

—Favor pase a la página 19.

## FENAPES: Debe Respetarse Voluntad Popular Gane Quien Gane

La voluntad del pueblo para elegir a sus gobernantes debe ser respetada por los políticos, gane quien gane, opina don Luis Mendoza, presidente de FENAPES.

Recuerda que antes de los comicios, la entidad gremial hizo un llamado al pueblo salvadoreño para que concurriera el domingo 25 a depositar su voto y otro llamado a los políticos para que respetara la opinión de los ciudadanos salvadoreños. Al reafirmar lo último felicita al pueblo salvadoreño por haber de-

mostrado una vez más su amor a la democracia, su civismo, por lo que espera que los demás respeten esa voluntad. Menciona que si es necesario participar en una segunda ronda para elegir a los futuros Presidente y Vicepresidente de la República, está seguro de que el pueblo se volcará nuevamente a las calles.

El pueblo salvadoreño, fundamentalmente busca los caminos de la democracia y de eso están seguros los observadores de va-

—Favor pase a la página 13.

## Gobernador de S.S.: Resalta Espíritu Cívico a Pesar de los Problemas

Es admirable destacar el espíritu cívico del pueblo salvadoreño que, a pesar de los problemas que se registraron como no encontrar las mesas de votación y formar "colas" durante horas y horas para emitir el voto, se manifestó en pleno a buscar el camino de la democracia y su desacuerdo con la violencia, declara don Felipe Antonio López, Gobernador de San Salvador.

Indica que si bien es cierto que en el desarrollo de las elecciones hubo muchos desajustes y problemas, debemos tomar en cuenta que son experiencias de la escuela de la democracia.

El pueblo salvadoreño merece un tributo de admiración y esa manifestación demostrada el domingo debe ser respetada, dice.

Es admirable la fe y la abnegación de los soldados de la Fuerza Armada que a pesar de la violencia, de la sangre, de la metralla, estuvieron firmes y atentos conteniendo la violencia para dar garantía a los salvadoreños para que pudieran cumplir con el deber cívico de emitir el sufragio.

No podemos menos que dar nuestro testimonio y respeto al hombre de unicidad de la escuela de la democracia.

—Favor pase a la página 11.

## Abstencionismo no Afecta Comicios Dice Pickering

El doctor Pickering, Embajador de los Estados Unidos en nuestro país, declara que el abstencionismo provocado por distintos factores en las elecciones presidenciales, no afecta la validez de las mismas.

Menciona que las votaciones se vieron afectadas por los sabotajes contra la energía eléctrica, lo que provocó retrasos en la preparación de algunos detalles, tales como el traslado de urnas a varios lugares.

Pickering dijo que además hubo confusión en el sistema de votación, pero era necesario aplicar un nuevo sistema. Si bien es cierto que ya estaba previsto que el número de votantes sería menor debido a la complejidad del sistema, dijo, estamos esperan-

do los resultados oficiales del Consejo Central de Elecciones. El Embajador se reunió con los periodistas nacionales y extranjeros en su sede diplomática en esta capital.

## Salvadoreña Gana Premio en EE.UU.

La señorita Janette Rodríguez Castro, salvadoreña que estudia en la Western Kentucky University, Estados Unidos, se ha hecho merecedora a un premio especial por sus relevantes notas académicas en ese centro de formación profesional.

La señorita Rodríguez Castro es hija del coronel Guillermo Rodríguez Por-



**DETERMINACION.**— Con determinación el pueblo de El Salvador acudió a las urnas electorales, para terminar con la violencia, declara el Dr. Yves Gilbert, observador francés.

—Favor pase a la página 19.